

Krisztus Gyülekezete, mint "kontraszt közösség"

Michael Goheen és Christopher Wright

(2017.09.21.)

- Sokan azt kérdezik: "Hogy tudnám Istent az én életem történetébe beilleszteni?" Ahelyett, hogy azt kérdeznék: "Hogyan illeszkedik bele az én kicsinyke életem Isten missziójának nagy történetébe?"
- Azon rágódsz, hogy vajon milyen missziót/küldetést szánt neked Isten, de az igazi kérdés, hogy *milyennek kellene lenned neked*, hogy betölthesd Istentől rendelt küldetésedet?
- Sokan szeretnék a Bibliát alkalmazni a saját életükre, de vajon nem azon kéne gondolkozni inkább, hogy a saját életünket hogyan lehetne a Bibliához illeszteni?
- Sokat beszélünk arról, hogy milyennek kellene lennie annak a missziónak, amit Isten készített a gyülekezet számára, pedig inkább azt kéne kérdezzük, hogy *milyennek kellene lennie a gyülekezetnek*, hogy betölthesse Isten misszióját ebben a világban.

Krisztus Egyháza...

Egy olyan közösség, amelyet önmegtartóztatás és házassági hűség jellemez egy szexuálisan túlfűtött világban.

Egy olyan közösség, ahol igazság van (mely kedves alázattal és gyengéd bátorsággal párosul) egy bizonytalansággal és gyanakvással átitatott világban.

Egy olyan közösség, amely folyamatosan Isten jelenlétében él egy szekuláris (istentelen) világban.

Egy olyan közösség, amelyet a nagylelkűség és a megelégedettség jellemez egy fogyasztói társadalomban.

Egy olyan közösség, ahol megbocsátás van egy gyűlölettel, versengéssel, erőszakkal, nehezteléssel és bosszúvágygal teli világban.

Egy olyan közösség, amelyet a hála jellemez egy olyan világban, ahol „minden jár nekem, mert megérdemlem”.

Egy olyan közösség, ahol önfeláldozó szeretet van egy önző és élvhajász világban.

Egy olyan közösség, ahol bölcsesség van a burjánzó tudás és információ technológia világában.

Egy olyan közösség, amelyet alázat jellemez egy büszke, önérdektől vezérelt világban.

Egy olyan közösség, amelyet türelem jellemez a vágyaink azonnali megelégtetésére csábító világban.

Egy olyan közösség, ahol együttérzés van egy az erőszak és tragédiák miatt a szenvedés iránt egyre érzéktelenebbé váló világban.

Egy olyan közösség, ahol építő beszéd van a romboló kommunikáció világában.

Egy olyan közösség, ahol öröm van egy olyan világban, amelyet az élvezetek őrjítő és hedonista hajszolása jellemez.

Egy mély közösség egy felszínes társadalomban.

Egy olyan közösség, ahol őszinte dicséretet kaphatunk egymástól egy nárcisztikus világban.

Egy olyan közösség, ahol derűs megfontoltság van a trivialitás világában.

Egy olyan közösség, amely elkötelezett a teremtett világot és a társadalmat érintő fontos kérdések iránt egy olyan világban, amit az apátia és az érdektelenség jellemez.

Egy olyan közösség, ahol örömteli céltudatosság van egy önmagát céltalanul halálra szórakoztató világban.